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Φλώρινα, 21/07/2023 

Αρ.Πρωτ.-983- 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
«ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» 

 
 

Αναθέτουσα Αρχή: Αναπτυξιακή Φλώρινας Α.Ε. ΟΤΑ 

Kριτήριο Ανάθεσης: Πλέον συμφέρουσα από οικονομικής 

άποψης προσφορά βάσει της τιμής 

(χαμηλότερη τιμή) 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη: 30.000,00 € (πλέον Φ.Π.Α.)  

Διάρκεια: 6 μήνες 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

προσφορών: 

28/07/2023 

 
 

 
Η Αναπτυξιακή Φλώρινας Α.Ε. ΟΤΑ λαμβάνοντας υπόψη: 
 

1. το Νόμο 2190/1920 περί Ανωνύμων Εταιρειών, 
 

2. τις γενικές αρχές της συνθήκης Ε.Κ. και ειδικότερα την αρχή της ίσης μεταχείρισης, της 
μη διάκρισης, της ισότητας των φύλων και της διαφάνειας, 

3. Το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας κατά ISO 9001:2015  
 

4. Τον Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 201/24/Ε και 2014/25/ΕΕ)» (Α’ 147) 
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5. Την απόφαση της υπ’ αριθ. 54 29/06/2023 συνεδρίασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Αναπτυξιακής Φλώρινας Α.Ε. Ο.Τ.Α. 
 

6. Τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ. 147/08.08.2016 τ.Α’) 
 
 

 

Ανακοινώνει 

ότι θα προβεί στην συλλογή προσφορών από φυσικό ή νομικό πρόσωπο  Δασολόγου Π.Ε. για 
την επικαιροποίηση μελέτης αντικατάστασης Αρδευτικού Λιμνοχωρίου Αμυνταίο. Το φυσικό 

αντικείμενο της παρούσας σύμβασης, αφορά αρχικά στην ενσωμάτωση της περιβαλλοντικής διάστασης 
στην ανωτέρω μελέτη, σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή και Ελληνική νομοθεσία αλλά και τις συνεχείς 

προκλήσεις που θέτει η κλιματική αλλαγή Αυτό κρίνεται σκόπιμο, λόγω των νομοθετημάτων που 
έχουν εκδοθεί και ενσωματωθεί στην Ελληνική νομοθεσία, από την περίοδο σύνταξης της 
μελέτης έως σήμερα, διότι η περιοχή του έργου εμπίπτει στο Δίκτυο Προστατευόμενων 
περιοχών Natura 2000 και συγκεκριμένα στις ζώνες με κωδικούς GR1340005 & GR1340008. 
Επιπροσθέτως, στο φυσικό αντικείμενο της υπηρεσίας περιλαμβάνεται η υποβοήθηση 
στην επικαιροποίηση της εγκεκριμένης μελέτης, ώστε να είναι σύμφωνη με τις 
ισχύουσες προδιαγραφές και κανονισμούς, για να δημοπρατηθεί προς κατασκευή. Η 
επικαιροποίηση θα αφορά κατάλληλες αλλαγές σε σχέδια της μελέτης, ώστε να είναι 
σύμφωνα με τις νέες ΕΤΕΠ, ενημέρωση – τροποποίηση των αναλυτικών προμετρήσεων, 
καθώς και του τελικού προϋπολογισμού του έργου και στη σύνταξη νέων τευχών 
δημοπράτησης.για χρονική διάρκειά 6 μήνες, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής   (χαμηλότερη τιμή). 

 
 
 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
 

1. Πτυχίο Δασολόγου Π.Ε. 
2. Αποδεδειγμένη επαγγελματική ικανότητα στην υλοποίηση αντίστοιχων 

υπηρεσιών κατά την τελευταία 2ετία, να έχει συμμετάσχει σε τουλάχιστον 
ένα σχετικό με την διαχείριση υδατικών πόρων. 

3. Εμπειρία συντονισμού α) τουλάχιστον δύο έργων σχετικά με τις 
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προστατευόμενες περιοχές της Δυτικής Μακεδονίας και β) τουλάχιστον δύο 
έργων σχετικά με την εφαρμογή καινοτόμων εργαλείων για την 
παρακολούθηση και προστασία της βιολογικής ποικιλότητας 

 
Η εμπειρία δύναται να αποδειχθεί με την προσκόμιση συμβάσεων (και παραστατικά 
παροχής υπηρεσιών, και επίσημες αναθέσεις) που έχουν υπογράψει οι υποψήφιοι με 
αναθέτουσες αρχές. 
 
Το συνολικό πόσο για την παραπάνω δαπάνη ανέρχεται στα 37.200,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν μέχρι την παρασκευή 28/07/2023 και ώρα 
14:00 σφραγισμένη προσφορά, ή να την αποστείλουν ταχυδρομικά στην διεύθυνση 
Στεφάνου Δραγούμη 26, Φλώρινα.  
Μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας, οι προσφορές που θα υποβληθούν θα 
θεωρηθούν εκπρόθεσμες και θα απορριφθούν.  
Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Αναπτυξιακής 
Φλώρινας Α.Ε. ΟΤΑ (www.anflo.gr).  
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν για περισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 2385045745.  
 
 
Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει ύστερα από αξιολόγηση τους από το Διοικητικό 
Συμβούλιο. Το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης 
προσφοράς, βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή). Σε περίπτωση ύπαρξης περισσότερων της 
μιας αποδεκτών ισότιμων προσφορών, η ανάθεση γίνεται με κλήρωση μεταξύ των 
υποψηφίων αναδόχων που μειοδότησαν. Ο ανάδοχος που θα επιλεγεί, θα κληθεί να 
υπογράψει. 
 

 
 

 
Φλώρινα, 21/07/2023 

Για την Αναπτυξιακή Φλώρινας  Α.Ε. Ο.Τ.Α. 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Κωνσταντίνος Βασιλείου 
 






